

# 乱伦过后 女子深夜棒杀自己表弟

## 南通中院以故意杀人罪判处王翎无期徒刑

一个不甘贫困的女人,为了追求幸福毅然离婚,继而不顾家人的反对,带上比她年轻7岁的表弟外出闯荡江湖。激情过后,却是无尽的烦恼。五年后,见无法挽回残局,她亲手将表弟棒杀,在了却孽缘的同时,也彻底葬送了自己的自由。

近日,南通市中级人民法院以故意杀人罪判处王翎无期徒刑,剥夺政治权利终身。

通讯员 雨生 新华 红华 快报记者 朱俊骏

### 第一次爱情 ||

#### 不甘贫困,她抛弃第一任丈夫

王翎是安徽蒙城人,从小跟随父母在黑龙江的煤矿生活,练就了一副豪爽的东北人性格。不过,煤矿无法改变王翎的容貌,王翎仍是出落得亭亭玉立,非常美丽。

1991年,王翎经人介绍认识了周亮,两人很快进入热恋状态,不久之后,王翎便怀上了周亮的孩子,年底生了一个女儿。孩子出生后,两人补办了婚姻登记手续。

随着孩子的出生,生活负担加重了。为增加收入,王翎夫妇也加入了外出打工的行列。初出家门,都市的繁华让她开了眼界,也让她感到了自己的生活距

离现代文明的遥远。渐渐她对自己的生活感到不满,但自己仅有小学文化,丈夫所学也不多,如何改变自己的命运?

有了新的视野,她开始重新审视自己的家庭,凭丈夫的水准不可能给自己带来幸福,况且还没有属于自己的住房,每当想到这些烦心的事,她的内心就会生出无名之火,为此夫妻间常常发生激烈争吵。这样的生活使王翎感到忍无可忍,她下决心去寻找属于自己的幸福生活。

2001年底,王翎选择了离婚,10岁的女儿判给了丈夫。王翎过上了悠然自得的单身生活。

### 第二次爱情 ||

#### 离婚后,她爱上了自己的表弟

正在这时,阿伟来到了王翎的家。家住安徽蒙城的阿伟是王翎母亲的亲外甥,跟王翎是姨表姐弟关系。阿伟是一个地地道道的农民,老家在一个经济不发达的小镇。由于家境困难,大龄青年的他还没有成家,家人多次托人给他介绍对象,媒人也不断地从家中牵线搭桥。

阿伟知道自家条件不好,无论介绍什么对象,只要女方同意就行,但即使这样,前来相亲的姑娘也没有一个同意的。

现实使阿伟清醒地意识到,如果继续呆在家乡,很可能要打一辈子的光棍。于是,阿伟选择了外出打工,2002年初,他来到了黑龙江省鹤岗市的姨父家。由姨父介绍到矿上谋生。打工之余,也经常到姨父家做一些体力活。跟王翎接触的机会也自然多了起来。阿伟手脚十分勤快,加上能说会道,使王翎很快就对这个弟弟产生了好感。

已有一次婚姻经历的王翎往往会在心里不自觉

地将阿伟和前夫进行比较,感到这个弟弟或许能给自己带来好运。于是,她经常有意识地接近阿伟,日久生情,阿伟也对这个离过婚比自己大7岁的姐姐有了依赖,两人经常在一起憧憬着美好的未来。

两人亲密的关系自然瞒不过家人的眼睛,两人索性亮明了态度,这自然遭到双方父母的反对。家里是呆不下去了,两人选择了离家出走。

2003年初,经人介绍,两人来到了江苏启东,在北新镇租了住房,办理了临时居住证,过起了同居生活,虽没有美味佳肴,但在烛光摇曳中度过了无数个温馨的日子。

经老乡指点后,两人购置了部分原材料,做起了雨篷生意。两人都有一个好身体,又能吃苦耐劳,做活细致,因此生意不断,获利颇丰。到年底,去除各种开销后,有一万多元的纯收入,这令两人兴奋不已,庆祝一番后盼望来年有一个更好的收获。



制图 侯婕

### 第二次情变 ||

#### 因宫外孕,她失去了生育能力

然而,好的开端并不意味着美好的结局。同居一年后,王翎怀孕了,有过生育经验的王翎并不当回事,为了多挣钱,依然跟随阿伟登高攀爬干重活,由于缺少休息加上过分疲劳,三个月后王翎流产了。两人很伤心,好在还年轻,两人痛哭一阵后,相互给对方信心和鼓励,阿伟甚至还开玩笑地口头保证,下次王翎怀孕后,他将承包一切家务活。

2004年10月,王翎又怀孕了,阿伟遵守了诺言,怀着做爸爸的喜悦,开始不让王翎外出干活,家务活也抢着去

做。可是,这个美好的愿望没有维持多久,王翎又流产了。这一次对阿伟的打击更大,以前能说会道的他开始沉默寡言,脸上难见笑容,对王翎也开始粗言恶语起来,心里的阴影使得他在老乡面前抬不起头来,两人的关系开始恶化。

意外的变故同样令王翎十分伤心,阿伟的变化更是令她雪上加霜。两次的意外流产使王翎背上了沉重的包袱,更要命的是她开始意识到阿伟可能会离她而去。两人同居至今,但还没有合法的身份。女人总是需要名分

的,王翎也不例外。于是,王翎开始催阿伟办理结婚登记手续,但阿伟每次嘴上都很痛快地答应,到头来却总是找种种借口搪塞过去。

一个要办理结婚登记手续,一个任凭说破天就是不肯,围绕这个焦点,两人经常展开口水战,温馨浪漫的日子已一去不复返。这时,更大的灾难降临到了王翎的头上,2006年5月中旬,王翎因宫外孕引起大出血被送到医院抢救,命是保住了,但王翎已不可能再生育了,同样意味着阿伟实现不了做父亲梦想。

#### 感情恶化,她怀疑情人勾搭弟媳

在阿伟的老家重男轻女的思想根深蒂固,更不要说没有后代了,残酷的现实使阿伟彻底灰心了,开始酗酒,脾气变得暴躁。而王翎本就是性格急躁之人,她出院后不久,为了一点小事,两人争吵起来。与以往不同的是,这一次的争吵没有只停留在口头上,结果发展到拳脚相向,毕竟是女人,王翎根本不是阿伟的对手,几个回合下来,王翎的身上就到处挂彩。有了第一次的打头,顺理成章也就有了第二次,家庭内战的序幕拉开后,打头就成了家常便饭的事。当然,几乎所有的“战争”也都以王翎的失败和妥协而告终,最激烈的一次王翎的头被打破缝了五针,为此还住了几天医院。久而久之,就经常出现王翎被打骂、邻居出来相劝的闹剧,有几次甚至惊动了派出所。

尽管两人出现了不可调和的矛盾,但仍同居在一起,只是外出干活没有了往日的默契,加上竞争激烈,阿伟的生意是每况愈下。

2007年春节过后,两人商量要做其他生意,但又不甘心将经营了几年的雨篷生意拱手让给别人。于是王翎动员弟弟王亮来启东接手他们的店。王亮听从了姐姐的意见,带着妻子来到了启东,租住在王翎的附近。经过简单的交接,阿伟将雨篷生意交给了王亮,自己则投资买了一辆农用车,改行做了运土生意。

运土基本上用不着帮手,王翎也不用像过去那样天天跟着,所以阿伟经常是独来独往、早出晚归,王翎在家除了洗衣做饭外,其余时间都是闲着的,生活比以前轻松了许多。

运土的生意很忙,阿伟

每天都要很晚才回来,回来后,也不与王翎多交谈。按说生意很忙,收入应该是不错的,但令人奇怪的是,好长时间都不见阿伟拿钱回来,有时王翎问起,阿伟总不耐烦地说在卡上存着呢。王翎虽有疑问,但也不好说什么。

阿伟在家的时间是越来越少了,相反去王亮家的次数却多了起来,跟王亮夫妇的关系明显要比自己亲近得多,特别是跟弟媳的言谈举止间已经超出了一般的“亲戚”关系,这令王翎十分不快,联想到弟媳曾在风月场所呆过,越发令王翎感到担忧。王翎对阿伟的反常之举提出了质疑,认为其心中有鬼。但碍于亲戚的面子,私下劝说过阿伟,也和阿伟争吵过,但无济于事,阿伟依旧我行我素,王翎苦于没有任何把柄,显得很无奈。

### 恶念陡生 ||

#### 深夜棒杀表弟 后投案自首

2007年7月,阿伟在一次运输中将一个老人轧伤,花光了多年的积蓄还欠了许多债。至此,王翎才知道阿伟已身无分文,追问钱的下落,阿伟无法自圆其说,问急了就拳脚相向。两人此时的心情糟糕到了极点。

事故处理完后,已临近中秋,阿伟提出回安徽老家散散心就走了。一个星期没有音讯,王翎有些担心,也去了阿伟的老家。因无事可干,两人过完中秋后就踏上了返回启东的路程。途中,阿伟接到了王翎弟媳发来的短信,王翎抢过一看,见内容暧昧,顿时火冒三丈。因在公众场合,王翎顾及脸面,未当场发作,但脸色相当难看。到家后,两人就大吵一场。当晚两人不欢而散,阿伟不顾王翎的强烈反对,按短信的要求前去赴约。

阿伟回来时已是深夜,见王翎一个人在喝闷酒,也没有多问,倒头就睡。王翎是喝一会,哭一会,越想越伤心。夜深人静,王翎的哭声很是刺耳,邻居起来劝了好一会,王翎才慢慢平静下来。

不久后,王翎醒了过来,见阿伟仍呼呼大睡,心里的怒火一下子就上来了,“你不让我好过,我也不让你好过!”胡思乱想中王翎起了床向外走去,看见门旁有根铁棒就顺手拿在手里,转身往屋内走去,想都没想,照着阿伟的脑袋就是重重一击,阿伟仅闷哼了一声就没有了反应,王翎以为阿伟在装死,又一口气敲了数下。看到阿伟的头上不断有血流出来,王翎才住手推了推阿伟,见没有动静,王翎这才慌了,转身去了王亮处,向弟弟告知了事情发生的经过,要弟弟去看看,自己则去了派出所。

2007年9月28日6时40分许,启东市公安局北新派出所接警后迅速出警,到现场后,见阿伟头部有外伤,已不省人事,即将其送医院抢救,但终因失血过多,抢救无效死亡。随后,王翎以涉嫌故意杀人罪被刑事拘留。

近日,南通市中级人民法院审理了这起杀人案件。法院审理后认为,王翎行为已构成了故意杀人罪。但犯罪后,主动向公安机关投案并如实供述了犯罪事实,属自首,依法从轻处罚,归案后,王翎有悔罪表现,亦酌情对其从轻处罚。据此,南通市中级人民法院依法判处王翎无期徒刑,剥夺政治权利终身。

(文中人物均为化名)

## 第四届江苏国际机床模具展

时间:2008年3月26—28日 地点:南京国际展览中心(龙蟠路88号)

本届机床模具展是近几年来南京地区规模最大、档次最高、买家组织最好的专业展;来自美国、德国、法国、瑞士、瑞典、日本、韩国及中国台湾、内地近两百家企业,展出当今最新的机加工设备;20万张参观券,通过五个渠道已发送到专业买家和专业人士手中。

展会期间举办:

3月26日:德马吉机床在汽车工业的应用研讨会 3月27日:先进刀具技术与汽车制造(南京)研讨会

欢迎企业积极参与! 欢迎专家莅临指导! 欢迎买家到会采购!

承办单位:南京凤凰展览有限公司 咨询电话:025-84517548 84509150

### 凝聚台塑集团管理精粹

累积台塑四十年信息化经验 协助解决中小企业管理难题

## 台塑E路通 中小企业管理软件 震撼上市

台塑E路通标准版

(工业版/商业版) >>>>>

台塑E路通PRO版

(工业版/商业版) >>>>>

台塑E路通小企业版

(包含六大版本) >>>>>



台塑集团 台湾台塑 E路通 台塑网软件科技

经销业务联系热线

昆山:0512-57378190 转2004.2006

南京:025-58694399 转1013.1017

成都:028-85331880 转2014-2016

台塑网公司网站: http://www.epfg.com.cn

台塑E路通网站: http://package.epfg.com.cn